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Κύριε Υπουργέ,

Την αγωνία τους για το έργο του βιολογικού καθαρισμού της νότιας πόλης του
Δήμου  Μυτιλήνης,  μας  εκφράζουν  κάτοικοι  των  περιοχών Ακλειδιού,  Βαρειάς,
Ακρωτηρίου,  Νεάπολης,  Πληγωνίου,  Κρατήγου, καθώς  και  των  δημοτικών
Κοινοτήτων Ταξιαρχών και Αγίας Μαρίνας. Οι προηγούμενοι, προχώρησαν και σε
υπόμνημα, που έστειλαν προς τον Δήμο Μυτιλήνης, το οποίο υπογράφεται  από
220  δημότες,  όπως  μας  ενημέρωσαν,  με  την  προσδοκία,  επιτέλους,  να
δρομολογηθεί  η  πολυαναμενόμενη  λύση,  αφού  πρόκειται  για  ένα  ζήτημα  που
απασχολεί το σύνολο των κατοίκων της νότιας Μυτιλήνης.

Τα ερωτήματα που τίθενται προς απάντηση είναι πολύ συγκεκριμένα: Τι γίνεται με
το έργο και πότε υπολογίζεται να ξεκινήσει… Στόχος τους είναι να σταματήσει το
παράνομο άδειασμα των βόθρων μέσα στους αγωγούς των βρόχινων νερών, αλλά
και να προστατευθούν το περιβάλλον και η Δημόσια Υγεία. Όπως τονίζουν οι ως
άνω, επί 20 χρόνια, βρίσκονται αντιμέτωποι με μια κατάφωρη αδικία, πληρώνοντας
αγόγγυστα τα ίδια δημοτικά τέλη με όλους τους υπόλοιπους δημότες (ύδρευσης,
αποχέτευσης,  καθαριότητας  κλπ).  Όμως,  πληρώνουν,  επιπρόσθετα  και  ένα
σοβαρότατο ποσό κάθε μήνα για τη μεταφορά με βυτία των λυμάτων των σπιτιών
τους στις εγκαταστάσεις του βιολογικού καθαρισμού της Μυτιλήνης. 

Ζητούν,  περαιτέρω,  οι  ως  άνω  κάτοικοι  την  οριστική  ένταξη  του  έργου  του
βιολογικού  καθαρισμού, της νότιας πόλης, του Δήμου Μυτιλήνης στο πρόγραμμα
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», του Υπουργείου Εσωτερικών, ώστε αυτό να δημοπρατηθεί άμεσα.
Αλλιώς,  σε περίπτωση,  που,  το  συγκεκριμένο πρόγραμμα καταργηθεί,  απαιτούν
την  άμεση  ένταξη  και  υλοποίηση  του  έργου,  σε  αντίστοιχο  πρόγραμμα  του
Υπουργείου Εσωτερικών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.  Προτίθεσθε  να προβείτε  στην ένταξη του έργου,  «βιολογικός καθαρισμός της
νότιας πόλης της Μυτιλήνης» στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», του Υπουργείου
σας,  ώστε  να  έχει  αίσιο  τέλος  το  χρόνιο  πρόβλημα  της  ορθής  διαχείρισης  των
απορριμμάτων, που ταλανίζει τους κατοίκους στην συγκεκριμένη περιοχή;

2. Σε  περίπτωση  που  η  ένταξη  στο  ως  άνω  πρόγραμμα  δεν  καταστεί  εφικτή,
προτίθεσθε να καλύψετε τα έξοδα εκτέλεσης του σχετικού ζωτικής σημασίας έργου
για  την  Δημόσια  Υγεία  των κατοίκων  της  νότιας  πόλης της  Μυτιλήνης  σε  άλλο
αντίστοιχο πρόγραμμα του Υπουργείου σας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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